



# Народное слово

Узбекистан –  
государство  
с великим  
будущим

Издается с 1 января 1991 года • www.narodnoeslovo.uz • e-mail: info@narodnoeslovo.uz • 25 июля 2014 года, № 144 (6044)

Пятница

## ЛЮБЛЮ ТЕБЯ, ТЫ ДОРОГ МНЕ, РОДНОЙ МОЙ УЗБЕКИСТАН!

ЛЕТОПИСЬ НЕЗАВИСИМОСТИ

Джизакская область:

### С ориентиром на высокие достижения

**В ДЖИЗАКСКОЙ области за годы независимости произошли масштабные преобразования. Во всех углах некогда целинного края появились современные промышленные предприятия, объекты социальной инфраструктуры, новые жилые массивы, школы, больницы, спортивные сооружения, стремительными темпами развиваются малый бизнес и частное предпринимательство, создаются новые фермерские хозяйства, а следовательно, и новые рабочие места.**

#### РАСТУЩИЙ ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ПОТЕНЦИАЛ

Жители Джизакской области, а это почти 1 миллион 200 тысяч человек, с уверенностью смотрят в завтрашний день, активно участвуют в реализации новых проектов, направленных на освоение выпуск востребованной продукции.

Успешно осуществляется в регионе работа по модернизации имеющихся производств, их технологическому переоснащению, значитель-

В целях организации высокотехнологичных производств, обеспечивающих выпуск конкурентоспособной продукции, комплексного и эффективного использования производственного и ресурсного потенциала, создания новых рабочих мест и повышения доходов населения по инициативе Президента страны в регионе создана специальная индустриальная зона «Джизак», где планируется реализация около 300 приоритетных проектов.



ному сокращению объемов расходных материалов и энергоресурсов. Благодаря этому значительно увеличен прирост валового регионального продукта, отмечены высокие темпы роста основных экономических параметров — объема капиталовложений, розничного товарооборота, платных услуг.

Сегодня в городах и районах области созданы современные производства по выпуску трикотажных изделий и ковров, наложен выпуск цемента, извести, стеновых и других строительных материалов, действуют крупные совместные предприятия, в числе которых «Гумуш логистик текс», «Ростексинвест», «Жиззах кентекс» и другие.

Первой ласточкой здесь стало текстильное предприятие «Jizzax Toshfera», специализирующееся на выпуске свыше 1,2 миллиона штук трикотажных изделий в год. Текстильная фабрика возведена за счет кредита «Алокабанка» в размере 5,5 миллиарда сумов и одного миллиарда сумов собственных средств предприятия. В настоящее время оно располагает тремя производственными цехами — швейным, красильным и вязальным, которые оснащены современным высокотехнологичным оборудованием. Постоянной работой здесь обеспечены 270 человек. В основном это молодые специалисты из числа выпускников профессиональных колледжей.

А недавно введенный в эксплуатацию Джизакский цементный завод стал пятым и самым современным в республике предприятием по выпуску строительных материалов. Его проектная мощность — 350 тысяч тонн белого цемента и 760 тысяч тонн портландцемента в год. Удобно и место расположение предприятия — неподалеку от автомобильных дорог и железнодорожных путей. Кроме того, для отгрузки цемента потребителям на внутриводской территории проложена железнодорожная ветка протяженностью 1 400 метров. Предприятие располагает парком большегрузной и спецтехники. Поскольку на мировом рынке имеется большой спрос на белый цемент, 70 процентов этой продукции экспортируется за рубеж.

Для дальнейшего наращивания промышленного потенциала в регионе реализуются перспективные проекты. Только за период с 2011 по 2013 годы в городах и районах области их реализовано более трех тысяч, что позволило обеспечить постоянной работой около 20 тысяч человек. Всего же в соответствии с программой занятости и трудоустройства населения за эти годы организовано 131,3 тысячи рабочих мест, большая часть из которых в сельской местности.

В нынешнем году работа в данном направлении продолжается. В регионе намечена реализация более 200 проектов общей сметной стоимостью



**Более  
3 000**

перспективных проектов по наращиванию промышленного потенциала реализовано в регионе с 2011 по 2013 годы.

413,9 миллиарда сумов, что позволит создать 5 475 рабочих мест. Создаваемые новые производства нацелены на выпуск промышленной продукции, строительных материалов, потребительских товаров, переработку сельскохозяйственной продукции.

— Проводимые в стране масштабные, глубоко продуманные экономические реформы открыли для предпринимчивых людей широкие возможности, — говорит директор ООО «Жиззах пластекс» Аскар Иногомов. — Для реализации перспективных проектов коммерческими банками выделяются

долгосрочные льготные кредиты. Не стало исключением и наше предприятие, созданное на базе бывшей чулочной фабрики. В его строительство и реконструкцию, а также инженерную инфраструктуру, приобретение необходимого оборудования вложено 16 миллионов долларов. В результате только в первом квартале текущего года мы произвели 22 тонны пряжи и свыше 600 тонн сургового полотна. При этом расширилась география экспортных поставок продукции. В настоящее время идет работа по монтажу третьей линии по выпуску шести миллионов единиц готовой одежды, которую планируем ввести в эксплуатацию в преддверии 23-й годовщины независимости.

#### БОЛЬШИЕ ОБОРОТЫ МАЛОГО БИЗНЕСА

Высокими темпами в регионе развивается и предприниматель-



ское движение. За счет успешной реализации региональной программы, финансовой поддержки представителей деловых кругов посредством кредитования, объем которого в первом квартале составил 61 миллиард 207 миллионов сумов, многие местные жители открыли собственное дело и вносят достойный вклад в социально-экономическое развитие области и республики в целом.

Сфера деятельности субъектов малого бизнеса и частного предпринимательства обширна и разнообразна. К примеру, частное предприятие «FOR-TEX» Фаришского района, руководит которым кавалер ордена «Достык» Бозоргул Тураева, специализируется на переработке шерсти. Свою деятельность предпринимательница начинала с небольшого цеха, где работали всего четыре человека, а теперь на его базе создано хорошо оснащенное современное производство, где трудятся свыше 50 специалистов. Значительно увеличена и производственная мощность предприятия.

— Отрадно, что в деле развития производства на селе, насыщенного местного потребительского рынка высококачественной конкурентоспособной продукцией активное участие принимаем мы — женщины-предприниматели, — говорит Тураева. — Наше предприятие имеет хорошую сырьевую базу, поскольку в Фаришском районе животноводство — ключевая отрасль. Поэтому мы смело включились в реализацию программы локализации производства, делая при этом ставку на развитие надомного труда, что выгодно и удобно для представительниц прекрасной половины человечества.

2

В ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЙ ПАЛАТЕ ОЛИЙ МАЖЛИСА

## Правовые механизмы углубления реформ

24 ИЮЛЯ состоялось очередное заседание Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан.

После утверждения повестки дня, предложенной Кенгашем Законодательной палаты, депутаты рассмотрели ряд законопроектов, направленных на дальнейшее углубление реформ, проводимых в стране в различных сферах жизни общества. Накануне прошли заседания фракций политических партий и депутатской группы от Экологического движения Узбекистана, на которых предварительно рассмотрены вопросы, внесенные в повестку дня. По итогам всестороннего обсуждения законопроектов

выработаны предложения и рекомендации, направленные на их совершенствование.

Свою работу депутаты начали с всестороннего обсуждения во втором чтении проекта закона «О внесении изменений и дополнений в некоторые законодательные акты Республики Узбекистан в связи с совершенствованием избирательного законодательства». Законопроект разработан по инициативе группы депутатов Законодательной палаты в рамках практической реализации

2

ФИНАНСОВАЯ СФЕРА

## Бюджетные деньги — под жесткий контроль

РАЦИОНАЛЬНОЕ использование бюджетных средств имеет большое значение в обеспечении эффективности осуществляемых в республике реформ, обеспечении мира и стабильности, а также повышении уровня жизни и благосостояния населения.

На основании утвержденной программы совместных работ Счетной палатой и Министерством финансов Республики Узбекистан на системной основе проводятся контрольные мероприятия по соблюдению в бюджетных организациях бюджетного законодательства.

Во исполнение возложенных задач в первом полугодии 2014 года осуществлена проверка в 143 организациях, финансируемых из республиканского и местных бюджетов.

При проведении контрольных мероприятий в Государственном комитете Республики Узбекистан по земельным ресурсам,

геодезии, картографии и государственному кадастру и в его подведомственных организациях установлено, что в результате необоснованного применения полевых надбавок при формировании стоимости выполненных работ государственным унитарным предприятиям «Центральная аэрогеодезия» и «Самаркандская аэрогеодезия» излишне начислено и выплачено 170,5 миллиона сумов и 106,8 миллиона сумов соответственно.

В ходе контрольных мероприятий, проведенных в территориальных управлениях комитета, также установлены факты несоблюдения бюджетной дисцип-

лины и действующего законодательства.

К примеру, в комитете и его территориальных управлени

ях, в нарушение требований постановления Кабинета Министров Республики Узбекистан от 26 мая 2011 года №153, содержится 14 сверхлимитных служебных автомобилей общей стоимостью 110,4 миллиона сумов. При этом согласно действующим нормам данные автомобили должны быть реализованы через аукционные торги, а 50 процентов от вырученных средств подлежат перечислению в доход бюджета.

Кроме того, в ходе изучения деятельности подведомственных подразделений комитета в Бухарской области установлены факты некачественного выполнения работ по инвентаризации приусадебных участков Вабкентского, Пешкунского и Каганского районов стоимостью свыше 200,0 миллиона сумов, за допущение которых комитетом в отношении виновных учреждений были начислены штрафные санкции в размере 40,0 миллиона сумов.

3

По итогам проверки допущенные упущения и недостатки были устранены, а измененные данные по инвентаризации предоставлены в районные налоговые органы.

Территориальными подразделениями комитета не приняты надлежащие меры по взысканию сумм потерян при выделении земель юридическим и физическим лицам для целей, не связанных с ведением сельского и лесного хозяйства, в сумме 7 404,0 миллиона сумов, а также не начислена пеня за несвоевременную уплату в размере 1 283,1 миллиона сумов.

3

# Джизакская область: С ориентиром на высокие достижения

**1** С прицелом на большие перспективы трудится нынче и коллектив ООО «Олмочи полимери», расположенного в Джизакском районе.

— В настоящее время наше предприятие вышло на полную проектную мощность, — говорит его руководитель Нурила Омонов. — Наладили выпуск ДПК — древесно-пластикового композита. Также производим пленку, полиэтиленовые трубы, которые успешно применяются фермерами при капельном орошении сельскохозяйственных культур. Изделия из ДПК обладают целым рядом преимуществ перед традиционными материалами. Это экономичность, технологичность, водостойкость и биостойкость. При этом 60 процентов сырья, используемого в производстве, — это отходы столярных мастерских региона.

Продолжая рассказ о предпринимателях, важно отметить, что среди них немало представителей молодого поколения, выпускников профессиональных колледжей, которым представляются льготные кредиты коммерческих банков, создающие все надлежащие условия для занятия бизнесом. К примеру, выпускница Забрдасского экономического колледжа Дилназа Эгамбердиева за счет льготного микрокредита 3,1 миллиона сумов открыла свое предприятие по пошиву чапанов. Такой же кредит получил и выпускник Джизакского колледжа транспорта и связи Назар Эгамов, занявшийся птицеводством. Многое делается и для развития семейного бизнеса, что также способствует открытию новых рабочих мест.

## НОВЫЙ АГРАРНЫЙ СЕКТОР

**Наряду с промышленностью ускоренными темпами развивается и аграрный сектор экономики. В настоящее время в Джизакской области действуют 6125 фермерских хозяйств, где выращиваются хлопок и зерно, фрукты, овощи, зелень, бахчевые культуры.**

В пользовании аграриев свыше 500 тысяч гектаров земельных угодий. Каждый из них труженики полей ста-

ряются использовать с максимальной отдачей, уделяя при этом особое внимание повышению плодородия почвы, внедрению современных ресурсосберегающих технологий, новых методов и приемов агротехники. Такой рациональный подход позволяет обеспечивать население качественной и экологически чистой сельхозпродукцией, вносить достойный вклад в обеспечение продовольственной безопасности государства.

В области широко развиваются птицеводство, пчеловодство, а также тепличные хозяйства, пополняя качественной продукцией прилавки дехканских рынков.

Динамичное развитие получило и виноградарство. Проведена реконструкция на 120 гектарах виноградных плантаций, укреплена материально-техническая база виноградарских хозяйств. Большое внимание в регионе уделяется не только выращиванию сельскохозяйственных культур, но и их хранению и переработке. Строятся овощехранилища, устанавливаются холодильные камеры для хранения овощей и фруктов.

На промышленную основу поставлена и переработка животноводческой продукции. Так, за счет модернизации введены новые

технологические линии по переработке 120 тонн молока в фермерском хозяйстве «Акбар Шахзод» Забрдасского, на частном предприятии «Покиза халол» Мирзачульского и в ООО «Жавохир само» Джизакского района по переработке 100 тонн мяса. И такие примеры можно продолжить.

Хозяйский подход к земле-коммилице позволил джизакским фермерам, в числе которых Герой Узбекистана Анзорбай Эшматов, руководитель фермерского хозяйства «Анвар» Пахтакорского района, получать высокие урожаи и расширять сферу своей деятельности.

— Я искренне благодарен главе государства за такую высокую оценку моего скромного труда. Присвоение мне высокого звания свидетельствует о большом внимании, уделяемом Президентом всем фермерам, само-отверженно работающим во имя дальнейшего процветания нашей Родины, — делится своим мнением Анзорбай-ака. — Думаю, своими успехами я обязан коллективу, семье, которые всегда рядом и поддерживают во всех благих начинаниях.

Говоря об известном фермере из Джизакской области, важно отметить, что за годы независимости высокими правительственные наградами отмечен труд свыше тысячи жителей региона. Эта цифра еще раз наглядно свидетельствует о том, что здесь



живут трудолюбивые люди, болеющие душою за будущее государства, обладающие высоким профессионализмом, волевыми и общечеловеческими качествами, способные на новые смелые идеи и свершения.

## МАНЯТ ТУРИСТОВ КРАСОТЫ КРАЯ

**Джизакская область по-своему уникальный регион. Здесь есть стеши и долины, высокие горы, реки и озера, миндалевые и оревовые рощи, луга и сады, кристально чистые родники и удивительный целебный воздух, имеются**

## прекрасные возможности для разви- тия туризма.

Взять, к примеру, природно-климатические условия, животный и растительный мир горных Фаришского, Бахмальского и Зааминского районов, на территориях которых находятся и знаменитое озеро Айдаркуль, и стели, и горы. На сегодняшний день в области насчитывается свыше 300 исторических и культурных объектов с богатейшей флорой и фауной. Все это не может не привлекать как отечественных, так и иностранных туристов, приносит солидные дивиденды в государственную казну.

На протяжении многих веков славится Зааминский край неповторимыми ароковыми лесами. Учитывая уникальность природы, здесь была построена и ныне успешно действует знаменитая во всем мире здравница — санаторий «Заамин». Данный санаторно-курортный комплекс оснащен новейшей лечебно-диагностической аппаратурой. Красивый горный ландшафт, чистый воздух, обилие солнца — все это создает благоприятные условия не только для проведения климато-профилактических процедур пациентам с заболеваниями органов дыхания, но и для отдыха туристов.

— Всесторонняя забота и внимание развитию спорта, уделяемые Президентом страны, материальная поддержка тренеров и спортсменов со стороны государства открыли новые возможности и перспективы для подготовки спортсменов, способных достойно отстаивать честь нашей Родины на самых престижных турнирах и Олимпийских играх, — говорит главный специалист по делам физической культуры и спорта Джизакского областного управления народного образования Дадажон Шодмонов.

Это стало возможным с открытием здесь трехсотметровой горнолыжной трассы с 15-градусным уклоном для начинающих лыжников. В перспективе планируется также строительство теннисного корта, зимнего бассейна и более кругого спуска для опытных лыжников.

## В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ — ЧЕЛОВЕК

**Возводимые в селах современные медицинские и образовательные учреждения, спортивные объекты, жилые дома на основе типовых проектов в корне изменили жизнь и быт нашего народа.**

В настоящее время в регионе функционируют областной филиал республиканского научно-исследовательского центра экстренной медицинской помощи, диагностический центр, противотуберкулезный диспансер,



Фото: Ш. Шарипова.

центр реабилитации инвалидов, подростковый диспансер, 276 амбулаторий и поликлиник, 169 сельских врачебных пунктов, где трудятся свыше 1 800 врачей и более 9 890 медицинских работников среднего звена.

В области насчитывается 546 хорошо оснащенных общеобразовательных школ, более 170 детских дошкольных учреждений, 17 детских школ музыки и искусства, 14 центров «Баркамол авлод», а также десятки спортивных объектов, где на регулярной основе дети, подростки и взрослые имеют возможность заниматься физкультурой и спортом. В 2013 году джизакские спортсмены приняли участие в четырех международных турнирах, завоевав две золотые и одну бронзовую медаль, а также в 14 республиканских состязаниях.

— Всесторонняя забота и внимание развитию спорта, уделяемые Президентом страны, материальная поддержка тренеров и спортсменов со стороны государства открыли новые возможности и перспективы для подготовки спортсменов, способных достойно отстаивать честь нашей Родины на самых престижных турнирах и Олимпийских играх, — говорит главный специалист по делам физической культуры и спорта Джизакского областного управления народного образования Дадажон Шодмонов.

— В настоящее время в регионе функционируют областной филиал республиканского научно-исследовательского центра экстренной медицинской помощи, диагностический центр, противотуберкулезный диспансер, — продолжает Дадажон Шодмонов. — В настоящие времена в регионе функционируют 22 детско-юношеские спортивные школы, где созданы секции по 15 видам спорта, в которых с удовольствием занимаются юноши и девушки. Итогом этой работы является активное участие подрастающего поколения в состязаниях различного уровня и занимаемые ими почетные места. Отрадно, что широкий доступ к занятиям любимыми видами спорта в нашем молодом незави-

симом государстве имеют не только дети из столицы республики и крупных городов, но и сельские ребята, для которых в каждом кишлаке построены современные спортивные объекты.

В регионе огромное внимание уделяется обеспечению активной интеграции социально уязвимых слоев населения и людей с ограниченными физическими возможностями в общество путем развития паралимпийского движения, содействию более полной реализации их потенциала. И как следствие, из года в год узбекские паралимпийцы добиваются ярких побед на международной спортивной арене.

Так, на состоявшемся в Дубаи (ОАЭ) международном турнире Гран-при по легкой атлетике паралимпийцы Узбекистана завоевали восемь золотых и три серебряные медали. Отрадно, что два «золота» в копилку сборной нашей страны принесла Екутхон Холбекова из Джизака. По возвращении на Родину, еще не успев отпраздновать замечательный успех, Екутхон подჯидал не менее приятный сюрприз: в преддверии празднования Международного женского дня она стала лауреатом Государственной премии имени Зульфи.

Сегодня, не останавливаясь на достигнутом, жители преобразившегося за годы независимости региона активно готовятся к встрече самого дорогого праздника. В его преддверии будут введены в строй новые объекты социально-бытового назначения, предприятия и фирмы, магазины, спортивные сооружения, медицинские и образовательные учреждения.

**Ленуре АДИЛЬШАЕВА,  
наш соб. корр.**

# Правовые механизмы углубления реформ

## 1

При подготовке законопроекта ко второму чтению фракции политических партий и депутатская группа от Экологического движения Узбекистана, ответственные комитеты по законодательству и судебно-правовым вопросам, а также по демократическим институтам, негосударственным организациям и органам самоуправления грахдан провели совместное заседание. В ходе мероприятия были обобщены все предложения и замечания, поступившие при подготовке законопроекта. В заседании также приняли участие эксперты, ученыe соответствующего профиля, которые дали свои рекомендации, направленные на дальнейшее совершенствование данного документа.

Затем депутаты обсудили проект закона «О внесении дополнения в Уголовно-процессуальный кодекс Республики Узбекистан» во втором чтении.

Он направлен на дальнейшее совершенствование уголовно-процессуального законодательства, обеспечение гарантных прав и свобод участников уголовного процесса, а также приведение национального законодательства в соответствие с нормами международного права. По данному законопроекту УПК Республики Узбекистан дополняется статьей, регламентирующей механизм восстановления утраченного уголовного дела или его материалов в ходе судебного производства по решению суда, направляемому прокурору для исполнения.

В ходе подготовки законопроекта ко второму чтению ответственный Комитет по законодательству и судебно-правовым вопросам провел заседание рабочей группы. В нем приняли участие представители всех фракций политических партий и депутатской группы от Экологи-

ческого движения Узбекистана, ряда министерств и ведомств, а также эксперты. При всестороннем обсуждении всех статей законопроекта выработаны конкретные предложения, направленные на дальнейшее совершенствование данного документа.

В первом чтении внесен закон «О внесении изменений и дополнений в некоторые законодательные акты Республики Узбекистан». Законопроект разработан в связи с принятием Закона «О разрешительных процедурах в сфере предпринимательской деятельности» и необходимостью приведения норм некоторых законодательных актов в соответствие с принятым законом. Соответствующие поправки вносятся в законы «О государственном санитарном надзоре», «Об охране природы», «О воде и водопользовании», «О лесе», «О валютном регулировании», «О карантине растений», «О естественных монополиях», «О лекарственных средствах и фармацевтической деятельности», «О средствах массовой информации», другие законодательные акты Республики Узбекистан.

При подготовке законопроекта ко второму чтению организован ряд мероприятий, направленных на дальнейшее совершенствование документа. В частности, проведены межфракционные дебаты, в ходе которых представители всех фракций политических партий и депутатской группы от Экологического движения Узбекистана дали конкретные рекомендации по улучшению законопроекта.

С учетом мнений, высказанных в ходе постнатальных обсуждений, депутаты отправили все вышеупомянутые законопроекты на доработку, поручив ответственным комитетам подготовить их для принятия вместе с другими

проектами законов о внесении изменений и дополнений.

В повестку дня заседания включен и проект закона «О биржах и биржевой деятельности» (новая редакция) во втором чтении. Данный законопроект разработан в соответствии с Распоряжением Президента Республики Узбекистан от 14 января 2011 года «О мерах по реализации приоритетных направлений Концепции дальнейшего углубления демократических реформ и формирования гражданского общества в стране в сфере углубления демократических рыночных реформ и либерализации экономики».

В законопроекте вводятся такие понятия, как котировка, котировальная цена, котировка, трейдер, манипулирование рынком на бирже, инсайдерская информация, инсайдерская сделка, маркет-мейкер, двусторонняя котировка, производственные инструменты. По мнению депутатов, принятие данного документа позволит создать условия для единой правоприменительной практики в вопросах биржевой деятельности и работы бирж, добиться баланса интересов участников биржевого рынка, акционеров и государства, гармонизировать законодательство Республики Узбекистан с законодательством, регулирующим деятельность бирж, с целью создания условий для интеграции отечественного биржевого рынка в мировой.

При подготовке законопроекта ко второму чтению рабочая группа провела более 50 мероприятий, в ходе которых активное участие приняли представители всех фракций политических партий и депутатской группы от Экологического движения Узбекистана. Ими были рассмотрены все поступившие предложения от депутатов, экспертов, ученых. Наиболее ценные из них

были учтены при доработке данного документа. По итогам всестороннего и постнатального обсуждения Законодательная палата приняла данный закон, который будет направлен в Сенат Олий Мажлиса Республики Узбекистан.

Большое внимание члены нижней палаты парламента уделили проекту закона «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения», подготовленному во исполнение Государственной программы «Год здорового ребенка» и рассмотренному в первом чтении. В нем определены основные направления государственной политики, полномочия Кабинета Министров, права, обязанности и ответственность юридических и физических лиц, в том числе индивидуальных предпринимателей, а также органов самоуправления граждан, негосударственных некоммерческих организаций в обеспечении санитарно-эпидемиологического благополучия населения.

Концептуально поддерживая принятие законопроекта, мы хотели бы подчеркнуть важность недопущения ухудшения инвестиционной среды и бизнес-климат для хозяйствующих субъектов. В этой связи хотелось бы обратить внимание на то, что в законопроекте устанавливается новая норма о том, что приостановление деятельности субъектов предпринимательства осуществляется в судебном порядке.

**Саттор Рахматов, член фракции Народно-демократической партии Узбекистана:**

— С первых лет независимости в нашей стране осуществляется широкомасштабная работа по созданию надежной нормативно-правовой базы охраны здоровья граждан, в том числе санитарно-эпидемиологического благополучия населения. Мы считаем, что данный законопроект будет способствовать укреплению комплексной системы мер, направленных на обеспечение санитарно-эпидемиологического благополучия населения, а также позволит осуществить контроль со стороны исполнительных органов и контролирующих служб за положением дел в этой сфере.

В частности, в проекте закона предусматривается конкретизация санитарно-эпидемиологических требований, предъявляемых к условиям труда в рамках обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения, что послужит эффективному решению вопросов создания равных и социально благоприятных условий труда, про-

фессиональной занятости каждого гражданина страны. А это одно из приоритетных направлений программы нашей партии.

**Мавлюда Алимова, член фракции Демократической партии Узбекистана «Миллий тикланиш»:**

— Наша партия, поддерживая законопроект «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» и широкомасштабную политику, осуществляемую сегодня в нашей стране в социальной сфере, считает, что одной из основных задач в данном направлении



